

## देशात १२ ते १८ वयोगटासाठी कोरोना लसीला मंजूरी

**नवी दिल्ली :** भारतीय औषध महानियंत्रक (डीसीजीआय) यांनी १२ ते १८ वर्षे वयोगटातील मुलांसाठी कोरोनावरील कोबेव्हॅक्स या लसीच्या वापरस मंजूरी दिली आहे. त्यामुळे लहान मुलांसाठी भारतात कोबेव्हॅक्स ही आणखी एक लस उपलब्ध झाली असून येत्या काळात १२ ते १५ वर्षे वयोगटातील मुलांचे लसीकरण सुरु करण्याचा मार्ग मोकळा झाला आहे. यामुळे लसीकरण मोहिमेची व्याप्ती आणखी वाढणार असून १२ वर्षांवरील सर्वांनाच कोविड प्रतिबंधक लसीचे संरक्षण मिळणार आहे. भारतात कोविडवर लहान मुलांसाठी सध्या कोव्हॅक्सिन ही एकमेव लस उपलब्ध आहे. १५ ते १८ वयोगटातील मुलांना ही लस दिली जात आहे. त्यात आता कोबेव्हॅक्स या लसीला मान्यता मिळाल्याने व ही लस १२ ते १८ वयोगटातील मुलांना देता येणार असल्याने कोविड प्रतिबंधक लसीकरण मोहिमेला अधिक वेग येणार आहे.

# तिसऱ्या आघाडीचा प्रयोग अनेकदा फसलाय

**मुंबई :** प्रतिनिधी  
तेलंगणचे मुख्यमंत्री के. चंद्रशेखर राव यांनी रविवारी मुख्यमंत्री ठाकरे यांच्या निमंत्रणावरून त्यांची मुंबईत भेट घेतली आणि भाजपविरोधी तिसऱ्या आघाडीसंदर्भात चर्चा केली. यावर राज्याचे विरोधी पक्षनेते आणि माजी मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांनी प्रतिक्रिया दिली आहे. प्रसारमाध्यमांशी बोलताना विरोधी पक्षनेते देवेंद्र फडणवीस यांनी केसीआर-ठाकरे भेटीवर थेट बोलणे टाळले. ते म्हणाले की, मी पत्रकार परिषद ऐकली नाही, पण एखाद्या राज्याचे मुख्यमंत्री येऊन दुसऱ्या राज्याच्या मुख्यमंत्र्यांना येऊन भेटणे यात काही नवीन गोष्ट नाही. मी मुख्यमंत्री असतानाही तेलंगणचे मुख्यमंत्री भेटण्यासाठी आले होते. त्यामुळे याच्यात फार काही वाटत नाही. भाजपच्या विरोधाची सुरुवात महाराष्ट्रात होईल असे या भेटीवेळी सांगण्यात आल्याबद्दी विचारले असता

## देवेंद्र फडणवीस यांची सूचक प्रतिक्रिया



फडणवीस म्हणाले की, या सगळ्या मंडळींनी मागील लोकसभेतही हातात हात घालून मोठी आघाडी तयार केली, पण त्याचा काही परिणाम झाला नाही. उत्तर प्रदेशसह देशाच्या विविध राज्यांमध्ये त्यांनी हा प्रयोग करून पाहिला, मात्र त्यांचा हा प्रयोग फसला होता. खरे म्हणजे तेलंगणात आता टीआरएसचीच स्थिती वाईट आहे. मागील लोकसभेत तेथे भाजपच्या चार जागा निवडून आल्या. पुढील उत्तर प्रदेशसह देशाच्या विविध राज्यांमध्ये त्यांनी हा प्रयोग करून पाहिला, मात्र त्यांचा हा प्रयोग फसला होता.

## ठाकरे सरकारकडून सुडाचे राजकारण

केंद्रीय मंत्री नारायण राणे यांच्या मुंबईतील बंगल्यावरील कारवाईसंबंधी विचारले असता विरोधी पक्षनेते देवेंद्र फडणवीस यांनी सांगितले की, ठाकरे सरकार सुडाचे राजकारण करीत आहे. या सरकारला करायेचे असेल ते त्यांनी करावे. न्यायालय आहे. ते योग्य निर्णय घेईल. दरम्यान, शिवसेनेकडून करण्यात आलेल्या टीकेसंबंधी फडणवीस म्हणाले की, रोज काय होत आहे हे सगळे उघड्या डोळ्यांनी पाहत आहेत. राणेवर, त्यांच्या मुलांवर होणारी कारवाई, किरीट सोमय्यांचा कसा जीव घेण्याचा प्रयत्न सुरु आहे, रवी राणा या सगळ्या गोष्टी जनता पाहत आहे. सुडाचे राजकारण कोण करतेय हे माहिती आहे. त्यांची निराशा सुडाच्या राजकारणातून बाहेर येतेय.

## रांची : वृत्तसंस्था

बहुचर्चित चारा घोट्याव्यातील एका प्रकरणात माजी केंद्रीय मंत्री आणि राष्ट्रीय जनता दलाचे अध्यक्ष लालू प्रसाद यादव यांना विशेष सीबीआय न्यायालयाने पाच वर्षांच्या तुरुंगवासाची शिक्षा सुनावली आहे. त्याचबरोबर ६० लाखांचा दंडही त्यांना ठोठावण्यात आला आहे. लालूविरोधातील हा पाचवा चारा घोट्या आहे. डोरांडा कोषागारातून अवैधरित्या पैसे काढल्याप्रकरणी लालूंना ही शिक्षा सुनावण्यात आली आहे. १५ फेब्रुवारी रोजी रांची येथील विशेष सीबीआय न्यायालयाने लालूसह ३८ आरोपींना दोषी ठरवले होते. यानंतर लालूंची तुरुंगात रवानगी करण्यात आली. ते रिस्मधूनच



कोर्टात उपस्थित होते. त्यांच्यासह इतर दोषींना व्हिडीओ कॉन्फरन्सिंगच्या माध्यमातून शिक्षा सुनावण्यात आली. यापूर्वी लालूप्रसाद यांना चारा घोट्याव्याशी संबंधित चार प्रकरणांमध्ये १४ वर्षांची शिक्षा झाली होती. ही प्रकरणे दुमका, देवघर आणि चाईबासा कोषागारातून पैसे काढण्याशी संबंधित होती. आता लालूंना डोरांडा कोषागार प्रकरणात पाच वर्षांची शिक्षा झाली आहे. त्यांना भा. दं. वि. कलम ४०९, ४२०, ४६७, ४६८, ४७१ याशिवाय कट रचण्याशी संबंधित कलम १२० ब आणि भ्रष्टाचार प्रतिबंधक कायद्याच्या कलम १३(२) अंतर्गत न्यायालयाने दोषी ठरवले.

# कोकण मर्कटाईल बँकेची पन्वेलमध्ये शाखा | आमदार प्रशांत ठाकूर यांच्या हस्ते उद्घाटन



(छाया : लक्ष्मण ठाकूर)



**कोकण मर्कटाईल बँकेच्या माध्यमातून ग्राहकांना जलद गतीने व्यवहार होण्याच्या दृष्टिकोनातून उपाययोजना करण्यात येत आहे. या बँकेच्या माध्यमातून देण्यात येणाऱ्या सुविधांमुळे ही बँक अल्पसंख्याक समाजाच्या ५० बँकांपैकी एक सर्वोत्कृष्ट बँक बनली आहे. -आमदार प्रशांत ठाकूर, भाजप**

## पन्वेल : रामप्रहर वृत्त

कोकण मर्कटाईल बँकेच्या पन्वेल शाखेचे उद्घाटन भाजप उत्तर रायगड जिल्हाध्यक्ष आमदार प्रशांत ठाकूर यांच्या हस्ते सोमवारी (दि. २१) करण्यात आले. शहरातील कच्छी मोहल्ल्यात महात्मा गांधी मार्गावर ही बँक शाखा सुरु झाली असून तेथे ग्राहकांना एटीएमचीही सुविधा उपलब्ध करून देण्यात आली आहे.

या कार्यक्रमास नगरसेवक मुकीद काझी, बँकेचे उपाध्यक्ष असिफ दादन, विभागीय संचालक समद अधिकारी, अजगर दबेर, रायगड विभाग अध्यक्ष मुस्तफा पोंजेकर, कोकणी डॉक्टर असोसिएशनचे अध्यक्ष वसीम फोफलनकर, पन्वेल एज्युकेशन सोसायटीचे अध्यक्ष इबबाल काझी, अध्यक्ष शम्स एज्युकेशनचे अध्यक्ष अशफाक खामकर, बँकचे

सहसंचालक खलील दाबेर, नदीम दादन, रिमझ मुल्ला, जाहिद पटेल, नाविद पटेल, रामजी मुल्ला, अतिक खोत, अस्लम मुन्शी, नझीम नालखंडे, अॅड. कडव, अॅड. यशवंत भोपी, अहमद फकीह, अॅड. परवेझ खान, तलाल मुल्ला आदी उपस्थित होते. या वेळी आमदार प्रशांत ठाकूर यांनी बँकेच्या पदाधिकाऱ्यांना या २५व्या शाखेनिमित्त शुभेच्छा दिल्या.

## निवडक

**नांदेडमध्ये भीषण अपघातात नववधूसह पाच जणांचा मृत्यू**  
**नांदेड :** विवाहसोहळा उरकून परतणारी वऱ्हाडाची टाटा मॅजिक गाडी आणि टेम्पो यांची सोमवारी (दि. २१) भोकर-हिमायतनगर राष्ट्रीय महामार्गावर धडक होऊन पाच जणांचा जागीच मृत्यू झाला. मृतांमध्ये नववधूचाही समावेश असून सहा जण जखमी झाले आहेत. जखमींना रुग्णालयात दाखल करण्यात आले आहे. दरम्यान, मृतांचा आकडा वाढण्याची भीती व्यक्त करण्यात येत आहे.

**कर्नाटकमध्ये बजरंग दलाच्या कार्यकर्त्यांची हत्या**  
**बंगळूरु :** कर्नाटकमध्ये बजरंग दलाचा कार्यकर्ता हर्षा (वय २३) याची हत्या करण्यात आली आहे. शिवमोगा येथे रविवारी (दि. २०) ९.३०च्या सुमारास ही घटना घडली. हत्येनंतर परिसरात तणाव असून जमावबंदी लागू करण्यात आली आहे. त्याचप्रमाणे जिल्ह्यातील शाळा व महाविद्यालये दोन दिवस बंद ठेवण्यात येणार आहेत.

# घोटाळेबाज शिशिर धारकर यांना पेण पालिकेबाबत बोलण्याचा अधिकार नाही

## पेण : प्रतिनिधी

माजी नगराध्यक्ष शिशिर धारकर यांनी पेणमधील नागरिक आणि पेण अर्बन बँकेच्या ठेवीदारांना देशोधडीला लावले आहे. त्यांना पेण पालिकेबाबत बोलण्याचा अधिकार नाही तसेच त्यांचे आमदार रविशेट पाटील यांच्याबाबत बालिश आणि बेताल वक्तव्य भाजप कदापि सहन करणार नाही. त्यांना जशास तसे उत्तर दिले जाईल, अशा शब्दांत पेण भाजप आणि नगरसेवकांनी धारकर यांना सुनावले आहे. शिशिर धारकर यांनी आमदार रविशेट पाटील यांच्यावर केलेल्या आरोपांना उत्तर देण्यासाठी आणि निषेध करण्यासाठी नगरसेवक अजय क्षीरसागर आणि भाजपच्या वतीने सोमवारी (दि. २१) पेण येथे पत्रकार परिषद आयोजित करण्यात आली होती. या वेळी प्रशांत ओक, भाजप युवा मोर्चा पेण शहर अध्यक्ष मितेश

## भाजप नगरसेवक आणि पदाधिकाऱ्यांनी सुनावले



शाह, माजी नगरसेवक बाळू जोशी उपस्थित होते. त्यांनी धारकरांचा जोरदार समाचार घेतला. ओक, शाह, जोशी यांनी सांगितले की, पेणकरांचा विश्वास आमदार रविशेट पाटील यांच्यावर आहे हे नऊ हजार मतांची आघाडी पेणमधून

देऊन जनतेने सिद्ध केले आहे. ज्या दिवशी पेण अर्बन बँक बुडाली त्याच दिवशी सध्याकाळी धारकर यांनी माजी कॅबिनेट मंत्री रविशेट पाटील यांच्याकडे येऊन लोटिंग घालून मदत मागितली होती. त्या वेळी पक्षीय राजकारण न करता रविशेट पाटील यांनी केवळ

# ठाकरे सरकारने सत्तेचा गैरवापर करू नये -ना. रामदास आठवले

## मुंबई : प्रतिनिधी

केंद्रीय मंत्री नारायण राणे त्यांच्या घरावर कारवाई करण्याचे प्रयत्न सुरु आहेत. मुंबई महापालिकेने राणे यांच्या घराची सोमवारी (दि. २१) झाडाझडती घेतली. ठाकरे सरकारने सत्तेचा गैरवापर करू नये, अशी जनतेची भावना आहे. ती समजून घेऊन सरकारने सूडबुद्धीचे राजकारण थांबवावे, असे आवाहन रिपब्लिकन पक्षाचे राष्ट्रीय अध्यक्ष तथा केंद्रीय सामाजिक न्याय राज्यमंत्री रामदास आठवले यांनी केले आहे. केंद्र सरकारकडून ईडी आणि सीबीआय चौकशीचा वापर सूडबुद्धीतून केला जातो असा बिनबुडाचा आरोप केंद्र सरकारवर विरोधकंकडून केला जातो, मात्र ईडी आणि सीबीआय या स्वतंत्र स्वायत्त



संस्था आहेत. या संस्था त्यांच्या पद्धतीने आरोपांची चौकशी करीत असतात. त्यांच्या कारवाईशी केंद्र सरकारच्या राजकारणाचा काही संबंध नसतो, मात्र राज्यात ठाकरे सरकारच्या काळात ज्या कारवाया चालू आहेत तसेच ज्या आरोपांचे राजकारण सुरु आहे ते महाराष्ट्राच्या उज्वल प्रतिमेला शोभणारे नाही. मुख्यमंत्री उद्धव ठाकरेच्या काळात सत्ताधारी पक्षाकडून होणारे आरोप आणि कारवाई ही किती नैतिक पातळीला आहे याचा विचार केला पाहिजे, असा सल्ला ना. रामदास आठवले यांनी दिला आहे.

# यंदा मान्सून सामान्य राहणार

**■ 'स्कायमेट'चा अंदाज**  
१७ ते १०४ टक्के असेल. पूर्वांना मानानुसार सुरुवातीच्या काळात मान्सूनची स्थिती चांगली असेल. या काळात भरपूर पाऊस पडेल. त्याचबरोबर हा हंगामी काळ शेतकऱ्यांसाठी अनुकूल राहील, असे 'स्कायमेट'चे उपाध्यक्ष आणि मुख्य हवामानशास्त्रज्ञ डॉ. महेश पलावत यांनी सांगितले. पावसाळ्याच्या सुरुवातीला चांगला पाऊस पाहायला मिळेल. ऑगस्ट आणि सप्टेंबरच्या मध्यात कमी पाऊस पडू शकतो, परंतु मान्सून सामान्य राहण्याचा अंदाज आहे, असे डॉ. पलावत म्हणाले. एप्रिल महिन्यात 'स्कायमेट'कडून मान्सूनबाबतचा सविस्तर अंदाज वर्तविला जाणार आहे.



**नवी दिल्ली :** वृत्तसंस्था या वर्षाच्या मान्सून अंदाजाची वाट पाहणाऱ्या शेतकऱ्यांसाठी एक आनंदाची बातमी आहे. यंदा देशात मान्सून सामान्य राहील, असा अंदाज स्कायमेट संस्थेने वर्तवला आहे. हवामान अंदाज वर्तवणारी खासगी एजन्सी स्कायमेटने सन २०२२साठी प्राथमिक मान्सून अंदाज जारी केला आहे. त्यानुसार यंदा मान्सून सामान्य राहणार असून तो सरासरीच्या

# अमिना इलेव्हन संघ आयपीपीएलचा मानकरी

## सभागृह नेते परेश ठाकूर यांच्या हस्ते बक्षीस वितरण

**पन्वेल : रामप्रहर वृत्त**  
आयपीपीएल क्रिकेट स्पर्धेत अमिना इलेव्हन या संघाने विजेतेपद पटकाविले आहे. इंटर पन्वेल क्रिकेट कमिटी आणि ठाकूर इन्फ्राप्रोजेक्ट्स प्रा. लि. कंपनीच्या वतीने शहरातील मिडलक्लास हौसिंग सोसायटीच्या मैदानावर इंटर पन्वेल प्रीमियर लीग क्रिकेट स्पर्धा आयोजित करण्यात आली होती. या स्पर्धेचे बक्षीस वितरण सभागृह नेते परेश ठाकूर यांच्या हस्ते रविवारी (दि. २०) झाले. दोन दिवसीय आयपीपीएलमध्ये पन्वेलमधील आठ संघांनी सहभाग घेतला होता. स्पर्धेतील सामने रंगतदार झाले. दर्शकांनी उपस्थित राहून रोमहर्षक लढतींचा आनंद घेतला. या स्पर्धेत युनायटेड इलेव्हन संघ उपविजेता ठरला. सर्वोत्कृष्ट फलंदाज म्हणून वसीम पटेल आणि मालिकावीर म्हणून अश्विनी कोट्याल यांची निवड करण्यात आली. विजेते



संघ आणि चमकदार कामगिरी करणारे खेळाडू यांना पारितोषिक देऊन गौरविण्यात आले. बक्षीस वितरण समारंभास नगरसेवक अनिल भगत, नितीन पाटील, अजय बहिरा, मुकीद काझी, उद्योजक राजू गुप्ते, उल्लास झुंझारराव, प्रशांत झुंझारराव, इंटर पन्वेल क्रिकेट कमिटीचे अध्यक्ष सुमित झुंझारराव यांच्यासह पदाधिकारी, कार्यकर्ते, खेळाडू आणि क्रिकेटप्रेमी उपस्थित होते.

# खारघरमध्ये महिला कावड यात्रा

**खारघर : रामप्रहर वृत्त**  
विश्वमांगल्य सभा खारघर या संस्थेच्या वतीने येत्या रविवारी (दि. २७) दुपारी २.३० वाजता महिला कावड यात्रा आयोजित करण्यात आली आहे. खारघर सेक्टर ७ मधील उत्सव चौक येथे या कार्यक्रमाचे आयोजन करण्यात आले आहे. विश्वमांगल्यसभेचे प्रथमच या महिला कावड यात्रेचे आयोजन करण्यात आले आहे. या सोहळ्यात महिला पारंपरिक वेशभूषा करून उत्सव चौकात एकत्रित जमणार आहेत. त्यानंतर कावड यात्रा पुढे शिवमंदिरात पोहचेल. मंदिरात श्री शिवमहिम्न स्तोत्र पठण व शिवजींवर कावडने जलाभिषेक केला जाईल. मंदिरासमोरील मैदानावर मार्गदर्शनपर कार्यक्रम होणार आहे. या भव्य कार्यक्रमाला माजी खासदार लोकरनेते रामशेट ठाकूर, आमदार प्रशांत ठाकूर तसेच नगरसेविका व इतर लोकप्रतिनिधींची प्रमुख उपस्थिती असणार आहे.





# पनवेल महापालिका क्षेत्रात कोविड लसीकरण वेगात शंभर टक्के नागरिकांचा दुसरा डोस पूर्ण

**पनवेल : प्रतिनिधी**  
पनवेल महापालिका क्षेत्रातील १८ वर्षावरील नागरिकांचा १०० टक्के कोविड लसीकरणचा दुसरा डोस पूर्ण झाला आहे. महापौर डॉ. कविता चौतमोल, सभागृह नेते परेश ठाकूर व आयुक्त गणेश देशमुख यांच्या मार्गदर्शनाखाली महापालिका प्रशासनाने कोरोना प्रतिबंधात्मक दुसऱ्या डोसचेही १०० टक्के लसीकरण पूर्ण होऊ शकले. पनवेल महापालिका क्षेत्रात १६ जानेवारी २०२१ रोजी कोविड लसीकरण सुरुवात झाली. पहिल्या टप्प्यात आरोग्य कर्मचाऱ्यांचे

दुसऱ्या टप्प्यात पोलीस, महसूल विभाग आदी कर्मचाऱ्यांचे, तिसऱ्या टप्प्यात ज्येष्ठ नागरिकांचे लसीकरण करण्यात आले. यानंतर ४५ ते ६० वयोगटातील, चौथ्या टप्प्यात १८ वर्षावरील तर आता पुढील टप्प्यात १५-१८ वयोगटातील मुलांचे लसीकरण सुरु आहे. ग्रामीण भागातील जनतेसाठी प्रत्येक गाव-पाड्यांवर लसीकरण सत्र उभारण्यात आले. वारांगना, बेडरिन, गर्भवती, दिव्यांग अशा विविध घटकांना सामावून त्यांचे विशेष लसीकरण आयोजित करण्यात आले. वृद्धाश्रम, तळोजा जेल याठिकाणीही

लसीकरण करण्यात आले. १५० खाजगी लसीकरण केंद्रांना मान्यता देण्यात आली. मिशन क्वच कुंडल अंतर्गत आयईसी, बॅनर, माईकिंग, गणेशोत्सव, नवरात्रोत्सव अंतर्गत लसीकरणचे कॅम्प लावण्यात आले. जवळपास ७० टीम कार्यरत करून सोसायटी निहाय व एरीया निहाय मोबाइल लसीकरण बूथ उभारण्यात आले. ग्रामीण भागात ३० ठिकाणी आठवड्यातील ठराविक दिवशी लसीकरणाची सोय करण्यात आली आहे. केंद्र शासनाच्या 'हर घर दस्तक' अभियानांतर्गत घरोघरी जाऊन सर्वेक्षण सुरु

करण्यात आले. वॉर रूमद्वारे लसीकरण सत्र प्रवृत्त करण्यात आले. बाजार पेठांमध्ये, प्रसारमाध्यमाद्वारे जनजागृती करण्यात आली. सहा नागरी प्राथमिक आरोग्य केंद्रांच्या वतीने भोंगा गाडी व त्यासोबत लसीकरण वाहिका (वॅक्सीनेशन व्हॅन) सर्वत्र फिरविण्यात आली. सध्या १५ ते १८ वयोगटातील लसीकरणावर महापालिका भर देत असून पहिल्या व दुसऱ्या डोसचे शाळाशाळांमध्ये कॅम्प लावण्यात येत आहेत. तसेच बुस्टर डोसचेही लसीकरण सुरु आहे.



**पनवेल : ग्रामस्थ मंडळ टेंभोडे व महिला मंडळ यांच्या संयुक्त विद्यमाने टेंभोडे येथील हनुमान मंदिरात श्री सत्यनारायणाच्या महापूजेचे आयोजन करण्यात आले होते. या वेळी पं. स. सदस्य तथा भाजप महिला मोर्चा तालुकाध्यक्ष रत्नप्रभा घरत यांची प्रमुख उपस्थिती लाभली. सरचिटणीस प्रतिभा भोईर, लीना पाटील, प्रणाली घरत यांनीही दर्शन घेतले.**

# पनवेलमध्ये जय मल्हार खानावळीचे आमदार प्रशांत ठाकूर यांच्या हस्ते उद्घाटन

**पनवेल : रामप्रहर वृत्त**  
गेली सहा वर्षे चोखंदळ खवऱ्यांची शुधाशांती करणारे भूषण हजारे यांनी जय मल्हार या घरगुती खानावळीची नवीन जागेत सुरुवात केली आहे. सोमवारी (दि. २१) भाजपचे उत्तर रायगड जिल्हाध्यक्ष आमदार प्रशांत ठाकूर यांच्या हस्ते फीत कापून जय मल्हार घरगुती खानावळीचे उद्घाटन झाले. हार्ट ऑफ पनवेल म्हणून ओळखल्या जाणाऱ्या टपाल नाका येथे श्री शनि मंदिरासमोर जय मल्हार घरगुती खानावळ खवऱ्यांच्या सेवेत रूजू झाली आहे. या वेळी नगरसेवक राजू सोनी, संजय कर्णे, यतिन पिंपळे, राजेश राणे, विद्या निजामपूरकर, निलेश बेती, प्रशांत कर्णे, सचिन रणदिवे, हजारें कुटुंबीयांचे आभे व हितचिंतक, सुप्रसिद्ध क्रिकेट संघ नानू फुलवातचे तमाम खेळाडू व सदस्य मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.



उद्घाटनाच्या वेळी प्रतिक्रिया देताना आमदार प्रशांत ठाकूर म्हणाले की, भूषण हजारे व त्यांच्या परिवाराने सुरु केलेल्या या उपक्रमास मी मनःपूर्वक शुभेच्छा देतो. यापूर्वीदेखील त्यांनी अत्यंत चविष्ट, रुचकर, खमंग आणि सुग्रास विश्वास लावतात. भूषण हजारे आणि शीतल हजारे यांच्या जय मल्हार या घरगुती खानावळमध्ये शाकाहारी आणि मांसाहारी पदार्थांची रेलचेल असणार आहे. मटण मिसळ, कॉंबडी वडे, सोडे मसाला, खिमा या डिशेस त्यांच्या खानावळीच्या आयकोनीक आपण व्याधीग्रस्त होऊ शकतो. अर्थात त्यामुळे बाहेर भोजन घेणाऱ्यांची घरगुती पद्धतीच्या खानावळींना पहिली पसंती असते. भूषण हजारे व शीतल हजारे हे जय मल्हार या घरगुती खानावळीद्वारे चोखंदळ ग्राहकांना, खवऱ्यांना खमंग व रुचकर भोजन प्रदान करतील, असा

# खांदा कॉलनी भाजपतर्फे हळदीकुंकू समारंभ उत्साहात

**पनवेल : रामप्रहर वृत्त**  
भारतीय जनता पक्ष खांदा कॉलनीच्या वतीने हळदीकुंकू समारंभ रविवारी (दि. २०) आयोजित केला होता. सेक्टर ८ येथील श्रीकृपा हॉलमध्ये झालेल्या

या समारंभाला महिलांचा उत्सूर्ण प्रतिसाद लाभला. या वेळी महिलांसाठी विविध खेळांचे आयोजन करण्यात आले होते. अनेक मंडळांनी मंगळागौरीचे खेळ सादर केले. या कार्यक्रमाला

## पान १ वरून

### घोटाळेबाज शिशिर धारकर यांना पेण पालिकेबाबत बोलण्याचा अधिकार नाही

सफाई ठेक्यात कोणत्याही प्रकारचा भ्रष्टाचार झालेला नाही. १० वर्षापूर्वी धारकरांची सत्ता असताना ६० ते ८० रुपये सफाई कामगारांना रोज दर दिला जायचा, परंतु आमची सत्ता आल्यानंतर आम्ही या गोरगरीब सफाई कामगारांना न्याय मिळवून दिला. नियमाप्रमाणे त्यांना रोज ३५० ते ४०० रुपये पगार दिला जातो. त्यामुळे १० वर्षापूर्वी असलेला ३४ लाखांचा ठेका हा आता तीन कोटींवर गेला असल्याचे नगरसेवक क्षीरसागर यांनी स्पष्ट केले. पेण शहरातील नागरिकांना प्रत्येक वॉर्डमध्ये शुद्ध आणि मुबलक पाणीपुरवठा वेळेवर होत आहे. नगराध्यक्षा प्रितम पाटील आणि आमदार रविशेट पाटील यांच्या नेतृत्वात पेण शहरात डांबरीकरण केलेले रस्ते, गॅस पाइपलाइन, पधदिवे, प्रत्येक प्रभागात स्वच्छता रोज होत असते. विजेचे नवीन खांब आणि पाण्याची नवीन पाइपलाइन टाकण्याचे काम, त्याचबरोबर नागरिकांना लागणऱ्या सर्व मूलभूत गरजा नगर परिषदेकडून पुरविल्या जात आहेत. जे धारकरांना त्यांच्या सत्तेच्या २५ वर्षांत जमले नाही त्याच्या १०० पटीने विकास आम्ही करून दाखविला आहे, असे या वेळी सांगण्यात आले.

पेण नगर परिषदेवर शिशिर धारकर यांची सत्ता असताना शहराच्या पाणीपुरवठा योजनेकरिता शासनाकडून आलेले पाच कोटी रुपये तत्कालीन नगराध्यक्ष संतोष शृंगारपुरे यांनी बेकायदेशीररित्या शासकीय बँकेत न ठेवता ही रक्कम तत्कालीन मुख्याधिकारी यांच्यावर दबाव टाकून पेण अर्बन बँकेत ठेवली होती. त्यानंतर बँक बुडाली. त्यामुळे शहराची पाणीपुरवठा योजना अडकून राहिली होती, परंतु माजी कॉन्सेन्ट मंत्री व विद्यमान आमदार रविशेट पाटील यांनी विशेष प्रयत्न करून पाणीपुरवठा योजनेसाठी पुन्हा निधी उपलब्ध करून दिल्याने आज पेणच्या नागरिकांना मुबलक पाणी मिळत आहे, असे उपस्थितांनी नमूद केले. शिशिर धारकर यांनी केलेले बिनबुडाचे आरोप सिद्ध करावेत; अन्यथा भारतीय जनता पक्ष त्यांना सडेतोड उत्तर देईल तसेच पालिकेच्या आगामी निवडणुकीत पेणची जनता बँक बुडवण्यांना हद्दपार करेल, असा विश्वास या वेळी भाजप युवा मोर्चा पेण शहर अध्यक्ष मितेश शाह यांनी व्यक्त केला.

जाहीर नोटीस				
तमाम लोकांस या जाहीर नोटीसीने कळविण्यात येत आहे की, आमचे अशिलानी खालील परिशिष्टात वर्णन केलेली जमीन मिळकत ही सदर मिळकतीचे मूळ मालक यांच्याकडून कायमस्वरूपी खरेदीखताने विकत घेण्याचे ठरविले आहे. सदर जमीन मिळकतीचे वर्णन पुढीलप्रमाणे :-				
मिळकतीचे वर्णन मौजे लोणवली, ता. पनवेल, जि. रायगड				
सर्व्हे नं.	हि.नं.	क्षेत्र	आकार रु.पं.	मालकाचे नाव
१४	२/अ/२	पो.ख एकूण	०-२४-०० ०-००-१० ०-२४-१०	४.६९ श्री. सुशिल सुरेश पाटील, श्री. रविंद्र सुरेश पाटील, श्री. जगदिश सुरेश पाटील, श्रीम. प्रियंका महेश केणी, श्री. सुभाष सिताराम पाटील, श्री. सुरेंद्र सिताराम पाटील, श्रीम. राजश्री बारकू तरे, श्रीम. निलम प्रशांत पाटील, श्रीम. वैशाली अलंकार ठामणे

वरील वर्णन केलेली मिळकत अथवा तिच्या कोणत्याही भागावर यापूर्वी विक्री, देणगी, मत्ता, वहिवाट, ताबा, देखभाल, महाण, कुळ इत्यादी कोणताही हक्क असल्याचा सर्व संबंधितांनी ही नोटीस प्रसिद्ध झाल्यापासून ७ दिवसांच्या आत आपल्या लेखी हक्की कायदेपत्रांसहिलत व पुराव्यासहिलत खाली सही करणारे यांचेकडे त्यांच्या खाली दिलेल्या पत्त्यावर पोहोचवावी अथवा रजिस्टर्ड पोस्टाने दाखल कराव्या. वरील मुदतीत कोणकडून काही लेखी हक्क, तक्रार, दावा न आल्यास सदर मिळकत निवेद्य, बीजारहीत असून त्यावर कोणत्याही प्रकारचा दावा, हक्क, हितसंबंध नाही असे समजून आम्ही सदर मिळकतीचा व्यवहार पूर्ण करू व त्यानंतर आलेल्या कोणत्याही प्रकारचा हक्की, तक्रारी, दावे आमचेवर बंधनकारक राहणार नाहीत व त्या सोडून दिल्या आहेत असे गृहित धरले जाईल याची तत्सम लोकांनी कृपया नोंद घ्यावी.  
**पनवेल.**  
दिनांक :- २१/०२/२०२२



पनवेल महापालिकेच्या उपमहापौर सीताताई पाटील यांची प्रमुख उपस्थिती लाभली. या समारंभाला नगरसेवक एकनाथ गायकवाड, नगरसेविका चंद्रकला शेळके, माणिका गायकवाड, विद्या यादव, खांदा कॉलनी सरचिटणीस आशा मुंडे, विद्या आंब्रे, अनिता रासकर, स्वाती नांगरे, शुभांगी रायते, मनीषा पाटील, मनीषा कोळी, लता बंडगर, सीमा निकम,

संध्या जाधव, सोनाली सावंत, वंदना म्हात्रे, सुनीता गुव, शोभा मोरे, विनोदा शेटी, अनुराधा शिंदे, वारेजा गुजरात, सुनीता चव्हाण, अनिता पगारे, प्रभाग क्रमांक १५ अध्यक्ष शांताराम महाडीक, ओ.बी.सी सेल अध्यक्ष रामनाथ पाटील, माजी सरपंच शशिकांत शेळके, दीपक जांभळे, खांदा कॉलनी उपाध्याक्ष सचिन गायकवाड, अवधेश शुक्ला, सचिन मोरे, मच्छिंद्र वर्तक, युवराज बॅसेडे, अंकुश खरमाडे, आकाश सोनावळे, मिथुन दुर्गे, चेतन जाधव यांच्यासह आदी उपस्थित होते.

महाराष्ट्र शासन महाड सार्वजनिक बांधकाम विभाग, महाड (रायगड) Email :- mahad.ec@mahapwd.gov.in Ph.No. (02145) 222167 ऑनलाईन निविदा सूचना क्रमांक १४ सन २०२१-२०२२ (द्वितीय सूचना)						
कार्यकारी अभियंता, महाड (सा.बां.) विभाग, महाड, जिल्हा रायगड, पिन-४०२३०१, दूरध्वनी क्रमांक ०२१४५-२२२१६७ महाराष्ट्र शासनाच्या सार्वजनिक बांधकाम खात्याकडे योग्य त्या वर्गातील नोंदणीकृत कंत्राटदार यांचेकडून खालीलप्रमाणे बी-१ नमुन्यातील निविदा ई-निविदा प्रणालीद्वारे (ऑनलाईन) निविदा मागवित आहेत. निविदा कागदपत्रे शासनाच्या <a href="https://mahatenders.gov.in">https://mahatenders.gov.in</a> या संकेतस्थळावरून डाऊनलोड करण्यात यावी. तसेच निविदा स्विकारण्याचा अथवा नाकारण्याचा अधिकार कार्यकारी अभियंता, महाड (सा.बां.) विभाग, महाड, जिल्हा रायगड, यांनी राखून ठेवला आहे.						
अनु. क्रमांक	कामाचे नाव	कामाची अंदाजित किंमत	इसारा/ बयाणा रक्कम	ई-निविदा संचाची किंमत	काम पूर्ण करण्याचा कालावधी (पावसाळा धरून)	नोंदणी वर्ग
१.	पोलादपूर वाई सुरु रस्ता रामा-१३९ किमी ०/०० ते १८/०० मध्ये क्रेश बॅरीअसंचे बांधकाम करणे. तालुका पोलादपूर, जिल्हा रायगड. (५०५४ मार्ग व पुल, ०३ राज्य मार्ग)	२१९३४७१०	१५००००	२४००/-	०६ महिने	इतर

ई निविदेचे वेळापत्रक		
१	निविदासंच डाऊनलोड व ऑनलाईन निविदा सादर करण्याचा दिनांक व वेळ	दिनांक २२/०२/२०२२ (सकाळी १०.०० पासून) ते दिनांक ०४/०३/२०२२ वेळ १८.०० वाजेपर्यंत
२	निविदापुर्व बैठक (दुसरी वेळ)	मा. अधीक्षक अभियंता, रायगड सा.बां. मंडळ, कोकणभवन, नवीमुंबई यांचे कार्यालयात दिनांक २५/०२/२०२२ वेळ १२.०० वाजता
२	ऑनलाईनद्वारे तांत्रिक व आर्थिक देकार उघडण्याचा दिनांक व ठिकाण (शक्य असल्यास)	कार्यकारी अभियंता, रायगड सा.बां. मंडळ, कोकणभवन, नवीमुंबई यांचे कार्यालयात दिनांक ०८/०३/२०२२ वेळ ११.०० वाजता

**टिप :-** परिपूर्ण निविदा <https://mahatenders.gov.in> या संकेतस्थळावर पाहता किंवा विकत घेता येतील व ऑनलाईन निविदा सादर करता येतील. सदर निविदांचे सविस्तर वेळापत्रक, शुद्धीपत्रके तसेच इतर काही दुरुस्त्या, शर्ती व अटी या वरील संकेतस्थळावरच पाहता येतील.  
सा.बां. मंडळ (आर. के. वामणे) कार्यकारी अभियंता महाड (सा.बां.) विभाग, महाड  
दिनांक : १७/०२/२०२२

SRM RE-TENDER NOTICE			
MSETCL invites online bids (E-Tender) from reputed & registered Electrical contractors on Mahatransco Website <a href="https://srmetender.mahatransco.in">https://srmetender.mahatransco.in</a> for the following Tender specification.			
Sr.No.	Tender / Notice No.	Particulars of Tender	Estimated Cost of Tender
1	Tender No:- EE/EHV (O&M)/DIVN/MHD/ Tech/Tender-32/2021-22 Dtd.22.02.2022 RFX No.7000022306	Sub:- Invitation of SRM Re-Tender for anticorrosive coating /painting with chemical resistance coating of 50 MVA TF-1, TF -2 & TF-3 at 220/22 KV Mahad S/s, 100 MVAICT-1 at 220/100/22 KV Kandalgao S/s, 50 MVA T/F-I at 100/22 KV Roha S/s and under EHV O&M Division, Mahad	Rs. up to 24,94,151/- (Including GST+ 1% Labour CESS)
EMD will be the 1% of the estimated cost or 5000/- whichever is the highest & tender fee will be the 500/-plus GST+1% Labour CESS. Bid submission is from 22.02.2022 @ 00:00 hrs to 01.03.2022 @23:59Hrs for above tender For further details visit our website: <a href="https://srmetender.mahatransco.in">https://srmetender.mahatransco.in</a> Contact Person:- The Addl. Executive Engineer, (O): Phone No. 7373101089 Note: All eligible Suppliers / Contractors are mandated to get enrolled on SRM E-Tenders (New) portal of MSETCL Sd/- (Sanjay O. Katkar) Executive Engineer, EHV (O&M) Dn, Mahad			

Re-Tender Notice					
MSETCL invites online bids (E-Tender) from registered contractors/agencies on Mahatransco E-Tendering website <a href="https://srmetender.mahatransco.in">https://srmetender.mahatransco.in</a> for following work					
Tender No.: EE/400kV/RS(O&M)/DN/KHR/Re-Ten-1/2022-23 (RFX No. 7000022118)	Period for submission of E-Bid: 21.02.2022 to 28.02.2022 up to 23:59hrs				
Name of Work: Providing services Housekeeping and Garden Maintenance at 400kV R.S. (O&M) Dn., Kharghar					
Estimated Cost	EMD (Rs.)	Tender Fee (Rs.)	Closing Date	Technical Opening Date	Commercial Opening Date
Rs. 4,83,609.12 (Including GST)	Rs. 5,000/-	Rs. 525/- (Including GST)	28.02.2022 up to 23:59 hrs	01.03.2022 at 10:00 hrs (If possible)	01.03.2022 at 10:15 hrs (If possible)
Contact Persons: 1) Mr. S.J.Darekar, Executive Engineer, 400kV RS O&M Dn., Kharghar. 9619892040 2) Ms. P.C.Deshpande, Dy.EE (O), 400kV RS O&M Dn., Kharghar. 9819313988 For further details visit our website <a href="http://www.mahatransco.in">www.mahatransco.in</a>					
1) Tender document can be downloaded by only online from aforesaid website. 2) Eligible contractor should submit their Bid well in advance instead of waiting till last date. MSETCL will not be responsible for non-submission of Bid due to any website related problems. Note: All eligible interested contractors are mandated to get enrolled on SRM E-Tender portal (New) - <a href="https://srmetender.mahatransco.in">https://srmetender.mahatransco.in</a> . Sd/- Executive Engineer, 400kV R.S. (O&M) Dn., Kharghar					

SRM E-TENDER NOTICE No.08/2021-22		
The Superintending Engineer (Civil) EHV CCCM Circle, Airoli on behalf of MSETCL (the employer) hereby invites SRM E-tender mentioned below from registered contractors of appropriate class with central or State Govt. /Semi Govt. Department/ PSU and also registered under M.S.E.T.C.L.'s SRM E-Tender registration system on Mahatransco SRM E-Tendering Website.		
Sr.No.	RFX No.	Name of work
1	7000022220	Construction of peripheral compound wall / retaining wall for switch yard and colony and concrete road at 220 KV Kandalgao Substation, Dist. Raigad.
For further details visit our Website <a href="https://srmetender.mahatransco.in">https://srmetender.mahatransco.in</a> (Guest User) Contact Person: Deputy Executive Engineer (Civil): Phone No. (022)-27601622 / Mob. No. 9769978832 Superintending Engineer (Civil), Airoli		

## पनवेल भाजपतर्फे जनहितार्थ माहितीसाठी

### पनवेल महानगरपालिका हद्दीत मंगळवार, दि. २२ फेब्रुवारी २०२२ रोजी होणारे कोरोना प्रतिबंधक लसीकरण (सर्व केंद्रांवर ऑनलाईन व ऑफलाईन लसीकरण होईल)

#### कोविशिल्ड

सर्व केंद्रांवर पहिला व दुसरा डोस (वयोगट : १८ वर्षावरील सर्व नागरिकांसाठी)

- यूपीएचसी-१, गावदेवी पाडा, पनवेल
- आय.टी.एम. कॉलेज, नवीन पनवेल
- यूपीएचसी-४, सिडको समाज मंदिर, कळंबोली
- यूपीएचसी-५, डी-मार्टच्या मागे, सेक्टर १५, खारघर
- यूपीएचसी-६, सुषमा पाटील विद्यालय, कामोठे
- टाटा अॅडव्हान्स सेंटर, खारघर
- सेंट्रल रेल्वे, पनवेल

#### कोव्हॅक्सिन

- आरोग्य उपकेंद्र काळभैरव मंगल कार्यालय, प्रभाग समिती ब कार्यालयाच्या बाजूला, कळंबोली (१८+)
- आरोग्य उपकेंद्र काळभैरव मंगल कार्यालय, प्रभाग समिती ब कार्यालयाच्या बाजूला, कळंबोली (१८+ ते १५+)
- उपजिल्हा रुग्णालय, पनवेल (१८+)
- आय.टी.एम. कॉलेज, नवीन पनवेल (१५+ ते १८+)
- उपजिल्हा रुग्णालय, पनवेल (१५+ ते १८+)
- यूपीएचसी-५, डी-मार्टच्या मागे, सेक्टर १५, खारघर (१५+ ते १८+)

**Pricautory dose हे फक्त दुसरा डोस घेऊन नऊ महिने पुर्ण झालेल्या HCW, FLW, व ६० वर्षावरील Comorbid व्यक्तींचेच लसीकरण केले जाईल याची नोंद घ्यावी.**



# वॉटर टॅक्सीचे दर कमी करा

## आमदार मंदा म्हात्रे यांची मेरिटाईम बोर्डाकडे मागणी

नवी मुंबई : बातमीदार, प्रतिनिधी  
राज्यातील पहिली अशी जल प्रवासी वाहतूक नवी मुंबई बेलापूर जेड्टी येथून सुरू करण्यात आली, परंतु प्रवासी वाहतूक करताना वॉटर टॅक्सीचे दर सुमारे ८०० ते १२०० रुपयांपर्यंत ठेवण्यात आलेले आहेत. हे दर कमी करावेत, अशी मागणी बेलापूरच्या आमदार मंदा म्हात्रे यांनी मेरिटाईम बोर्डाचे अध्यक्ष अमित सैनी यांना पत्र लिहून केली आहे.



दर हे सर्वसामान्यांना परवडणारे नाहीत. महाराष्ट्र मेरिटाईम बोर्डाच्या माध्यमातून बांधण्यात आलेल्या या बेलापूर जेड्टी येथे पर्यटकांकरिता प्रसाधन गृहे, पाणपोई, फूड स्टॉल अशी कोणतीच सुविधा उपलब्ध नाही, परंतु तरीही वॉटर टॅक्सी कंपनीमार्फत प्रवासी तिकिटातून १० टक्के कर आकारण्यात येत आहे. वॉटर टॅक्सी सध्या नव्याने सुरू

असल्याने त्याचे दर कमी ठेवल्यास तसेच आपण लावत असलेला कर हा पाच टक्के केल्यास तिकिटाचे दर परवडून पर्यटकांची संख्या वाढण्यास मदत होईल. व्यवसायही चांगला होईल. तरी वरील गोष्टींचा प्रामुख्याने विचार करून बेलापूर जेड्टी येथे सुरू करण्यात आलेल्या वॉटर टॅक्सीचे प्रवासी दर कमी करण्यात यावेत तसेच बेलापूर जेड्टी येथे लवकरात लवकर इतर तत्सम सेवा सुविधा उपलब्ध करण्यात यावा, अशी मागणी बेलापूरच्या आमदार मंदा म्हात्रे यांनी मेरिटाईम बोर्डाच्या अधिकाऱ्यांकडे केली आहे.

## मुख्यमंत्री, उपमुख्यमंत्र्यांच्या उपस्थितीतही मांडला होता मुद्दा

बेलापूर जेड्टीच्या उद्घाटनाच्या वेळी केंद्रीय मंत्र्यांसोबत मुख्यमंत्री उद्धव ठाकरे यांनी व्हर्चुअली हजेरी लावली होती. तर उपमुख्यमंत्री अजित पवार व पालकमंत्री एकनाथ शिंदे व राज्यमंत्री अब्दुल सत्तार कार्यक्रमाच्या ठिकाणी उपस्थित होते. त्यावेळी आमदार मंदा म्हात्रे यांनी जादा दराचा मुद्दा उपस्थित केला होता. येत्या काळात आंतरराष्ट्रीय विमानतळ सुरू होणार असून त्यावेळी मेरिटाईम बोर्डाला बेलापूर जेड्टीतून प्रवाशांसह चांगला प्रतिसाद लाभणार असल्याचे आमदार मंदा म्हात्रे यांनी म्हटले होते. मात्र या जलवाहतुकीचा आनंद सामान्य नागरिकांना मिळण्यासाठी आत्ताच दर कमी ठेवावेत, अशी मागणी मुख्यमंत्री व उपमुख्यमंत्र्यांच्या उपस्थितीत केली होती.

## मराठा समाजाच्या आज्ञाद मैदानावरील उपोषणासाठी आज तातडीची बैठक

पनवेल : रामप्रहर वृत्त

मराठा समाजाच्या मागण्यांसंदर्भात खासदार संभाजीराजे शनिवार (दि. २६) पासून आज्ञाद मैदानावर आमरण उपोषण करणार आहेत. या संदर्भात नियोजनासाठी मंगळवारी (दि. २२) सायंकाळी ५.३०

वाजता खालापूर तालुक्यातील दांडफाटा येथील टाकेदेवी मंदिरात मराठा समाजाची बैठक आयोजित केली आहे, अशी माहिती राज्य समन्वयक विनोद साबळे यांनी दिली. गेल्या दोन वर्षांपासून राजे समाजाच्या प्रमुख मागण्यांसंदर्भात आंदोलन करीत आहेत, तरीही मुख्यमंत्री फक्त आश्वासन देत

आहेत. प्रश्न सोडवत नाहीत, म्हणून राजेना आमरण उपोषण करावे लागत आहे. ही बाब महाराष्ट्रासाठी व समाजासाठी लाजिरवाणी आहे. राज्य सरकारने मागण्या मान्य करून अंमलबजावणी नाही केली तर या सरकारला मराठा समाजाच्या रोषाला सामोरे जावे लागेल, असेही साबळे यांनी म्हटले आहे.



पनवेल : राज्य सरकारच्या निष्क्रिय कारभारामुळे मराठा समाजाच्या वतीने खासदार संभाजीराजे उपोषण करणार आहेत. या उपोषणास करंजाडे ग्रामपंचायतीने पाठिंबा जाहीर केला आहे. पाठिंब्याचे पत्र सरपंच रामेश्वर आंग्रे यांनी राज्य समन्वयक विनोद साबळे यांना दिले.

## उरण येथे शिवजयंती उत्साहात



उरण : वार्ताहर  
महाराष्ट्र 1 चे आराध्य दैवत व हिंदवी स्वराज्याचे

संस्थापक श्री छत्रपती शिवाजी महाराज यांच्या जयंतीनिमित्त उरण नगर परिषदेच्या वतीने

विमला तलावातील छत्रपती शिवाजी महाराज यांच्या पुतळ्यास आमदार महेश बालदी यांच्या हस्ते पुष्पहार अर्पण करून अभिवादन करण्यात आले. नगरसेवक, नगरसेविका यांनीही अभिवादन केले. विमला तलाव येथील गार्डनमध्ये वृक्षारोपण करण्यात आले.

या वेळी भाजप तालुका अध्यक्ष तथा नगरसेवक रवी भोईर, नगराध्यक्ष सायली म्हात्रे, शहर अध्यक्ष तथा नगरसेवक कौशिक शाह, मुख्याधिकारी संतोष माळी, नगरसेवक राजेश ठाकूर, नगरसेविका यास्मिन गंस, दमयंती म्हात्रे, स्नेहल कासार, संतोष पवार, अधिकारी सुरेश पोसांडेल, भाजप शहर महिला अध्यक्ष संपूर्णा धळी नगर परिषद कर्मचारी आदी उपस्थित होते.

## द्रोणागिरी किल्ल्यावर विविध धार्मिक उपक्रम



उरण : बातमीदार  
दुर्ग मावळा प्रतिष्ठान या गड किल्ल्याचे संवर्धन, संरक्षण करणाऱ्या संस्थेतर्फे उरण तालुक्यातील एतिहासिक द्रोणागिरी किल्ल्यावर शिवजयंतीनिमित्त शिवजन्मोत्सव मोठ्या उत्साहात साजरी करण्यात आली. १८, १९ फेब्रुवारी २०२२ असे दोन दिवस शिवजन्मोत्सव निमित्त विविध धार्मिक उपक्रमांचे आयोजन करण्यात आले होते. आगरी कोळी कराडी संघर्ष

सामाजिक संस्था, सहाद्री प्रतिष्ठान उरण विभाग, शिवभक्त प्रतिष्ठान उरण विभाग, शिवशक्ती मित्र मंडळ उरण चारफाटा, योगा विथ पूनम ग्रुप, यान्सी ग्रुप ऑफ लिव्हिस टीम, युवा शिवशक्ती मित्र मंडळ डाऊननगर, शिवछत्रपती मित्र मंडळ करंजा, अवनी सामाजिक संस्था उरण, डाऊन नगर ग्रामस्थ आणि मित्र परिवार आदी संस्थेचे पदाधिकारी सदस्य या शिवजन्मोत्सवात सहभागी झाले होते.

## शिवजयंतीनिमित्त उलगडला शिवरायांच्या शिलेदारांचा जीवनपट

पनवेल भाजप युवा मोर्चाचा उपक्रम

पनवेल : रामप्रहर वृत्त

हिंदवी स्वराज्याचे संस्थापक तथा महाराष्ट्राचे आराध्य दैवत छत्रपती शिवाजी महाराजांच्या जयंतीनिमित्त भाजप युवा मोर्चा पनवेल शहरच्या वतीने अध्यक्ष रोहित जगताप यांनी शिवरायांच्या शिलेदारांच्या कार्याचा आढावा घेत त्यांचा जीवनपट उलगडला. या शूरवीरांचे कार्यफलक शहरातील वडाळे तलाव परिसरातील रस्त्यावर लावून नागरिकांना माहिती देण्यात आली.

भाजप युवा मोर्चा पनवेल शहर अध्यक्ष रोहित जगताप यांनी भाजप उत्तर रायगड जिल्हाध्यक्ष आमदार प्रशांत ठाकूर, महापालिका सभागृह नेते परेश ठाकूर यांच्या मार्गदर्शनाखाली आणि युवा मोर्चा उत्तर रायगड जिल्हाध्यक्ष मयूरेश नेतकर यांच्या सहकार्याने हा अनोखा उपक्रम राबविला. यामध्ये शिवरायांचे सरसेनापती हंबीरराव मोहिते, तानाजी मालुसरे, बाजीप्रभू देशपांडे, येसाजी कंक, बहिर्जी नाईक, शिवा काशिद, कान्होजी जेधे, हिरोजी इंदुलकर, प्रतापराव गुजर, नेताजी पालकर, कान्होजी आंग्रे, जिवा महाल, फिरंगोजी



नरसाळा, मुरारबाजी देशपांडे आणि गुरुवर्ध दादोजी कोडदेव यांचे जीवनकार्य मांडण्यात आले. नव्या पिढीला या स्वराज्याच्या शिलेदारांचे शौर्य व त्याग माहीत व्हावा आणि त्यापासून काहीतरी करण्याची तरुणाईला प्रेरणा मिळावी यासाठी हा उपक्रम राबविण्यात आल्याची माहिती जगताप यांनी दिली.

## गौरव क्लासेसतर्फे शिवजयंती उत्सव

कळंबोली : रामप्रहर वृत्त

संतोष वर्तक यांच्या गौरव क्लासेसतर्फे शिवजयंती उत्सव साजरा करण्यात आला. या वेळी हिंदू जनजागृती समितीच्या कळंबोली केंद्राच्या वतीने शिवकालीन युद्धकलेची प्रात्यक्षिके दाखवली. कार्यक्रमाचे वैशिष्ट्य म्हणजे कार्यक्रमाला सर्व मुली नववारी साळ्या घालून आल्या होत्या. मुले केशरी कुर्ता व शिकिा पारंपरिक वेषभूषा करून आल्या होत्या. कार्यक्रमात विद्यार्थ्यांनी पोवाडे, नृत्य व छत्रपती शिवाजी महाराजांबद्दल भाषणे करण्यात आली. त्यावेळी विद्यार्थ्यांमध्ये प्रचंड उत्साह दिसत होता.



समितीतर्फे क्रांतिकारकांचे फ्लेक्सचे प्रदर्शन

लावण्यात आले, सनातन संस्थेच्या वतीने ग्रंथ प्रदर्शन लावण्यात आले होते.संतोष वर्तक यांनी उपस्थित विद्यार्थी आणि पालकांना स्वसंरक्षण आणि ग्रंथ वाचनाचे महत्त्व समजावून सांगितले. सनातन संस्थेचे साधक अमोल दादांनी आजच्या काळात होणारे गैरप्रकार व त्यासाठी स्वतः सक्षम होणे ही काळाची गरज आहे हे समजावून सांगितले. या कार्यक्रमाला साधारण ४०० ते ४२५ विद्यार्थी व पालक उपस्थित होते. वैशिष्ट्य सरांनी पुढाकार घेऊन सनातन संस्थेकडे प्रात्यक्षिके दाखवण्याची मागणी केली होती. कार्यक्रम संपल्यावर बऱ्याच विद्यार्थ्यांची प्रशिक्षण शिकण्याची मागणी आली आहे.

## आदर्शच्या गार्डनमध्ये स्वच्छता मोहीम



पनवेल : रामप्रहर वृत्त

तेजस्विनी सामाजिक व सांस्कृतिक फाउंडेशन अलिबाग रायगड नवी मुंबई पनवेल शाखा तसेच पनवेल महानगरपालिका यांच्या संयुक्त विद्यमाने आदर्श गार्डन न्यू पनवेल येथे शिवजयंती दिनाचे औचित्य साधून नुकतेच स्वच्छता अभियान झाले. या वेळी कार्यक्रम साठी पनवेल महापालिकेचे विशेष सहकार्य लाभले. आरोग्य विभाग परीक्षक शैलेश गायकवाड, अरुण कांबळे, अधिकारी सॅनिटरी इन्स्पेक्टर अभिजित भवर, स्वच्छता विभाग सुपरवायझर करवी, अशी मागणी ग्रामस्थ करत आहेत.

संचालिका तसेच नवी मुंबई शाखा प्रमुख राखी पाटील, तेजस्विनी फाउंडेशनच्या सदस्या व पनवेल तालुका उपविभाग प्रमुख जयश्री विजय खुटले, खजिनदार विजय गजानन पाटील आदी उपस्थित होते. कार्यक्रम यशस्वी होण्यासाठी शैलेश घरत, विवेक पाटील, सुनिता अदावले, दीपक लाडे, निरंजना खुटले, विनोद मोरे, सहाद्री प्रतिष्ठानचे प्रवीण ठाकूर, बळीराम पाटील, गंगाधर भायडे, काशिनाथ माने, वैशाली चंदनशिवे, वंदना निर्मल, वंदना येरुणकर, जयतून शेख आदींनी मेहनत घेतली. तेजस्विनी फाउंडेशनच्या अध्यक्ष जिविता पाटील यांनी उपस्थितांचे आभार मानले.

## कळंबोलीत शिवजयंती साजरी

कळंबोली : रामप्रहर वृत्त

कळंबोली महिला मंडळ शहर सरचिटणीस दुर्गा सहानी यांच्या पुढाकाराने ओम साईनाथ सोसायटी बिल्डींग नंबर ४ येथे शिवजयंती मोठ्या थाटामाटात साजरी करण्यात आली.

या वेळी दुर्गा सहानी, सुमेधा लीमन, देवता पाटील, सुजाता वडये, सुवर्णा कदम, मनीषा लंबाते, शीला देशमुख, शोभा शिंदे, सारिका कोळ्ये,

मनीषा वाघचौरे, साधना कुवर, गौरी पवार, सुनिता पाटील, भारती इंगळे, निकिता मुळे, अश्विनी काळे, पूजा हासमाने रोशना पाटील, पूर्वा राणे, रुचिता पाटील, लता ठाकूर सुनेना पांडे आदी महिला उपस्थित होत्या. या वेळी महिलांसाठी संगीत खुर्ची व इतर वेगवेगळे खेळ ठेवण्यात आले होते, अशी माहिती कळंबोली कार्यालयीन चिटणीस जगदीश खंडेलवाल यांनी दिली.



## वशेणी गावात घराला आग

उरण : वार्ताहर

वशेणी गावातील एका घराला रविवारी (दि. २०) भीषण आग लागल्याची घटना घडली आहे. या वेळी घरामध्ये कोणीही नसल्यामुळे सुदैवाने कोणतीही जीवित हानी नाही झाली नाही. तरी आगीमुळे घरातील सामना जळून खाक झाले. आगीचे कारण अद्यापही समजू शकले नाही.

वशेणी गावातील समीर गावंड व कुंजवी गावंड यांच्या घराला आग लागली. घटनेची माहिती मिळताच अग्निशमन दलाने आणि ग्रामस्थांनी आग आटोक्यात आणली. आगीत घरातील सामानाचे नुकसान झाले असून गावंड कुटुंबीयांना शासनाने मदत करावी, अशी मागणी ग्रामस्थ करत आहेत.



पनवेल : महेश भोसले यांच्या नावडे फेज २मध्ये हेल्थ इन्साइड लॅबचे उद्घाटन भाजप उत्तर रायगड जिल्हा सरचिटणीस दिनेश खानावकर यांच्या हस्ते करण्यात आले. या वेळी युवा मोर्चा फेज २ अध्यक्ष जितू काटकर, राजेश पाटील, शंकर वगरे, राजू सावंत आदी उपस्थित होते.

**राम प्रहर अर्थसाक्षर स्पर्धा : ९**

अर्थसाक्षर स्पर्धेचे तीन प्रश्न खाली दिले आहेत.

वाचक स्पर्धकांनी निवडलेली बरोबर उत्तरे पुढील पाच दिवसांत म्हणजेच गुरुवारी रात्री ८ वाजेपर्यंत 'राम प्रहर' च्या ७७३८१०६००९ या मोबाईल क्रमांकावर कळवावी (व्हॉट्सअप, मेसेज अथवा malharnetwork2022@gmail.com यावर मेल केले तरी चालेल).

१. पुढीलपैकी कोणत्या कंपनीचा सेन्सेक्स ३० कंपन्यांत समावेश होत नाही?  
अ.) सनफार्मा ब.) बजाज फायनान्स क.) एनटीपीसी ड.) बजाज ऑटो
२. देशभर सेवा देणाऱ्या किती विमान कंपन्या सध्या भारतात आहेत?  
अ.) १० ब.) ५ क.) ७ ड.) ३
३. भारतातील सिमेंट क्षेत्रातील सर्वात मोठी कंपनी कोणती?  
अ.) अल्ट्राटेक सिमेंट ब.) अंबुजा सिमेंट क.) एसीसी ड.) श्री सिमेंट

Save More - Get Pure

**E-store India**

India's Next Retail Revolution

Sai Sarang Co-op Society, Shop No.1&2, Momin Pada, Tappal Naka, Old Panvel, Pin - 410 206.

टीप : वरील तीनही प्रश्नांची अचूक उत्तरे देणाऱ्या वाचकांमधून पहिल्या तीन क्रमांकांची निवड संगणक प्रणालीने करण्यात येईल. या तीनही विजयी वाचकांना पनवेल, टपाल नाका येथील 'ई-स्टोर इंडिया' तर्फे गिफ्ट व्हाऊचर्स देण्यात येतील, तसेच सर्व विजयी वाचक स्पर्धकांची नावे पुढील रविवारी अर्थ प्रहर सदरात जाहीर करण्यात येतील.

**...तर मग चला लागू तयारीला आणि अर्थसाक्षर स्पर्धेत यशस्वी व्हा!**



## संपादकीय

## एक सुडाचा प्रवास

आमचे हिंदुत्व म्हणजे सुडाचे राजकारण नव्हे अशी शेरबाजी करत मुख्यमंत्री उद्धव ठाकरे हेच केंद्र सरकार आणि भारतीय जनता पक्ष विरोधकांशी सुडाचे राजकारण करत असून हा सुडाचा प्रवास थांबवायला हवा अशी अपेक्षाही त्यांनीच व्यक्त केली होती. तथापि, सुडाचे राजकारण नेमके कोण करते आहे हे महाराष्ट्राच्या जनतेला सोमवारी कळून चुकले असेल.

सोमवारचा दिवस उजाडता उजाडताच मुंबई महापालिकेचे अधिकारी आणि पोलिसांचा फौजफाटा केंद्रीय मंत्री नारायण राणे यांच्या जुहू येथील अधीश बंगल्यावर वाजतगाजत पोहचला. राणे यांच्या या बहुमजली इमारतीमध्ये अनधिकृत बांधकाम झाल्याची तक्रार आल्याचा पालिका अधिकाऱ्यांचा दावा आहे. त्याचवेळेला राणे यांच्या मालवणनजीक चिवला बीच येथील निलरत्न या बंगल्याचा बांधकामातही किनारपट्टी संरक्षक कायद्याचे उल्लंघन झाल्याबद्दल नोटीस पाठवण्यात आली. याच्या एकच दिवस आधी राणे यांनी पत्रकार परिषद घेऊन महाविकास आघाडी सरकारचे अक्षरशः वाभाडे काढले होते. राणे यांचा तोफखाना धडाडल्यानंतर सत्ताध्यांना ताबडतोब जाग आली आणि त्यांनी राणे यांच्या दोन्ही बंगल्यांवर कारवाईच्या हालचाली सुरु केल्या. वर्षभरापूर्वी कंगना रणौत या अभिनेत्रीने महाविकास आघाडी सरकारविरोधात आवाज उठवला होता. त्यानंतर लगेचच तिच्या कार्यालयवजा बंगल्यावर बुलडोझर फिरवण्यात आला होता. मुंबई महापालिकेने आकसाने ही कारवाई केल्याचे निरीक्षण न्यायालयाने तेव्हाच नोंदवले होते. असली किरकोळ शुक्लकाष्ठे राणे यांच्या मागे लावून काहीही साध्य होणार नाही हे आधी सत्ताध्यांनी लक्षात घ्यायला हवे. महापालिकेमध्ये सध्या शिवसेनेची सत्ता आहे. या सत्तेचा वापर करण्यासाठी अगदीच कमी दिवस उरले आहेत. लवकरच महापालिकेवर प्रशासक येईल आणि शिवसेनेची राजवट संपेल. त्याआधी जमेल तितके राजकारण सत्ताध्यांना करून घ्यायचे आहे असे दिसते. जुहू येथील आपल्या बंगल्यामध्ये एक इंचदेखील अनधिकृत बांधकाम झालेले नाही, अशी ग्वाही खुद्द राणे यांनीच दिली आहे. उलट ठाकरे आणि त्यांच्या कुटुंबीयांच्या मालकीच्या मातोश्री-२ या बंगल्यातील बेकायदा बांधकामे पैसे देऊन नियमित करून घेण्यात आली, असा आरोपही त्यांनी केला. या बंगल्याला परवाने कसे मिळाले त्याचीही माहिती आमच्याकडे आहे असे ते म्हणाले. मातोश्री-२ या बंगल्याचे बांधकाम गेल्या युती सरकारच्या काळातच झाले होते, तर राणे यांच्या अधीश बंगल्याचे बांधकाम बरीच वर्षे चालले होते. खुद्द माननीय शिवसेनाप्रमुख बाळासाहेब ठाकरे यांनादेखील आपण नव्या घराबद्दल सांगितले होते व त्यांचे आशीर्वाद घेतले होते असे राणे यांनी सांगितले आहे. खुद्द बाळासाहेबांनी आशीर्वाद दिलेल्या बांधकामावरच त्यांच्याच संघटनेचे नेते हातोडा चालवत आहेत याला काळाचा महिमा म्हणावे की बदललेले राजकारण हे ज्याचे त्याने उरवावे. एकंदरीत पाहता महाराष्ट्राचे राजकारण आता नेत्यांच्या घरापर्यंत पोहचू लागले आहे असे दिसते. भारतीय जनता पक्षाचे वरिष्ठ नेते राजकारणामध्ये नेहमीच शुचिता पाळत आले आहेत. ती राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघाची शिकवणच आहे. गेल्या सव्या दोन वर्षांमध्ये मात्र वैयक्तिक ढेषापोटी गलिच्छ टीका करण्याचा प्रथात सत्ताधारी आघाडीतील नेते पाडत आहेत. हे गडबडलेले वातावरण पंतप्रधान मोदी किंवा भाजपने निर्माण केलेले नाही. किंबहुना सर्वाधिक निंदानालस्ती त्यांच्याच वाट्याला येते. हे सारे लवकरात लवकर थांबले पाहिजे, अन्यथा महाराष्ट्राची जनता योग्य वेळी आपल्या मतांच्या भाषेतून चांगलेच सुनावेल.

## महापुरानंतर महाडमधील पहिला मजला रिकामा

२२ जुलै रोजी आलेल्या महापुरामध्ये महाड शहर आणि तालुक्यातील अनेक गावांचे अतोनात नुकसान झाले होते. शहरातील पुराच्या पाण्याची पातळी कधी नव्हे ती जवळपास २० फुटापर्यंत पोहोचली. यामुळे मोठ्या प्रमाणात आर्थिक नुकसान महाडकर नागरिकांना सहन करावे लागले होते. या महापुरानंतर महाड शहर पुन्हा उभे राहते की, नाही प्रश्न होता. मात्र मोठ्या धिटाईने महाडकर पुन्हा उभे राहिले. अन्य भागातून नोकरीनिमित्त आलेल्या लोक मात्र महाड सोडून जाण्याच्या मनस्थितीत आहेत. बहुतांश लोकांनी गाळे आणि पहिल्या मजल्यावरील सदनिका विक्रीस काढल्याचे ठिकठिकाणी लावलेल्या फलकांवरून दिसून येत आहे.



२२ जुलैच्या महापुराने संपूर्ण महाड शहर आणि तालुक्याची कंबरच मोडली. शहरातील पाण्याची पातळी २० फुटापर्यंत गेल्याने दुकानातील आणि घरातील सामान, साहित्य भिजून खराब झाले. या पुरात व्यापारी वर्गाचे अब्जो रुपयांचे

## खबरबात

महेश शिंदे

नुकसान झाले. शहर पुन्हा कसे उभे राहील हा मोठा प्रश्न निर्माण झाला होता. उद्ध्वस्त झालेले महाड शहर पुन्हा उभे राहणे सर्वांसमोर एक मोठे आव्हान होते. महाराष्ट्रातून आलेली मदत आणि लोकांचे हात, महाड पुन्हा उभे करण्यास महत्वाचे ठरले. महाड आता बऱ्यापैकी पूर्वपादावर आले आहे. यामुळे लोकांच्या मनातून पुराची भीती निघून गेली आहे, असे वाटत असले तरी पुन्हा

असाच सामना करावा लागेल की, काय या भीतीतून मात्र महाडकर सावरलेले नाहीत. भाडेकरू सोडून गेल्याने इमारतीच्या इमारती ओस पडल्या आहेत.

येथील बाजार पेठेत पुन्हा नवीन नवीन उद्योग सुरु केले जात आहेत. त्यामध्ये खाद्य पदार्थाची दुकाने, हॉटेल, इलेक्ट्रॉनिक्सची दुकाने, कपड्यांची दुकाने मोठ्या प्रमाणात उघडण्यात येत आहेत. मात्र नोकरी, धंद्यानिमित्ताने आलेल्या अनेकांनी 'गड्या आपला गाव बरा' असे म्हणत, महाडमध्ये घेतलेल्या सदनिका विकून टाकण्यावर भर दिला आहे.



## उल्हास नदीतील गाळ काढा; निर्मल जल अभियान कार्यकर्त्यांची मागणी

कर्जत : बातमीदार

बारा महिने वाहणाऱ्या कर्जतमधील उल्हास नदीला कचरा, गाळ यामुळे विद्रुप स्वरूप आले आहे. नदीतील गाळ काढण्याची मागणी उल्हास नदी निर्मल जल अभियानाच्या कार्यकर्त्यांनी कर्जतचे तहसीलदार विक्रम देशमुख यांच्याकडे निवेदनाद्वारे केली आहे.

गेल्या वर्षी उल्हास नदीला आलेल्या पुराचे पाणी कर्जत शहरात घुसले होते. त्यामुळे शहरातील कोतवाल नगर, मुद्रे, रेव्हेंच्यूस वसाहत, अभिनव ज्ञान मंदिर शाळेचा परिसर, आमरावी, आणि इतर भागात राहणाऱ्या नागरिकांचे मोठ्या प्रमाणावर नुकसान झाले होते. तर अनेक जण बचावले होते.



श्रीराम पुल परिसरातील उल्हास नदीपात्राकडे पाटबंधारे विभागाचे दुर्लक्ष झाले आहे. यासाठी बऱ्याच वर्षांपासून साचलेला गाळ आणि जमा झालेला कचरा आणि तेथे वाढत असलेल्या झुडूपानी धरून ठेवलेल्या मातीमुळे नदीपात्राची पातळी

उधळ झाली आहे. नदीपात्रात ठिकठिकाणी झालेल्या बेकायदेशीर बांधकामांमुळे पुढील पावसाळ्यांमध्ये अशीच पूर परिस्थिती उद्भवण्याची शक्यता आहे. संभाव्य धोका टाळण्यासाठी नदीपात्रात असलेला गाळ, वाढलेली झुडूपे काढून नदीच्या पाण्याचा

उल्हास नदी निर्मल जल अभियान यांनी केलेल्या आवाहनाला प्रतिसाद देऊन मागील आठवड्यात शनी मंदिर येथे कर्जतमधील १५ नागरिकांनी नदीतील गाळ काढण्यासाठी श्रमदान केले.

-विकास चित्ते, कार्यकर्ता, उल्हास नदी निर्मल जल अभियान

नैसर्गिक प्रवाह पूर्ववत करावा, अशी मागणी निवेदनात करण्यात आली आहे.

उल्हास नदी निर्मल जल अभियानाचे कार्यकर्ते समित सोहनी यांनी हे निवेदन तहसीलदार विक्रम देशमुख यांना दिले.

## पैशाचा उपयोग जनसेवेसाठी केला पाहिजे -डॉ. तात्याराव लहाने



मुरुड : प्रतिनिधी

जेव्हा आपण दुसऱ्यांच्या कामी येतो, तेव्हा त्यांचे आशीर्वाद आपणास मिळत असतात. पैशाचा उपयोग जनसेवेसाठी झाला तर लोकांचे आशीर्वाद मिळून आपला निश्चिच फायदा होतो, असे प्रतिपादन ख्यातनाम नेत्ररोगतज्ज्ञ पद्मश्री डॉ. तात्याराव लहाने यांनी मुरुड येथे केले.

पद्मश्री डॉ. तात्याराव लहाने यांनी मुरुड येथील संजवनी आरोग्य सेवा

संस्थेस भेट दिली, यावेळी ते बोलत होते. विनाकारण गोळ्या, औषधे न खाण्याचा सल्ला त्यांनी या वेळी दिला. विनाकारण गोळ्या खाल्ले नका, त्याचा परिणाम किडनीवर होत असतो. दर महिन्याला दीड लाख लोक डायलेसिस करीत असतात. १२ टक्के लोकांना मधुमेह आहे. चालणे हा मधुमेहावर उत्तम उपाय आहे. प्रत्येकाने दिवसातून किमान पाच किलोमीटर तरी चालणे खूप आवश्यक आहे, असे

डॉ. लहाने यांनी सांगितले. संजवनी आरोग्य संस्थेस एक नवीन डायलेसिस मशीन देण्याचे यावेळी उद्योगजक व समाजसेवक डॉ. सनाउल्ला घरटकर यांनी जाहीर केले. संजवनी आरोग्य संस्थेच्या डायलेसिस सेंटरचे प्रमुख डॉ. मकबूल कोकाटे यांनीही मनोगत व्यक्त केले. डॉ. तात्याराव लहाने यांच्या हस्ते डायलेसिस सेंटरमधील कर्मचाऱ्यांचा या वेळी सत्कार करण्यात आला.

संजवनी आरोग्य सेवा संस्थेचे कार्याध्यक्ष विजय सुर्वे, उपाध्यक्ष चंद्रकांत अपराध, सचिव अजित गुरव, खजिनदार कीर्ती शहा, संचालक जहूर कादरी, शशिकांत भगत, संचालिका वसंती उमरोटकर, नितीन आंबुर्ले, आदेश दांडेकर, रुग्णवाहिका कमिटीचे अध्यक्ष राशीद फहीम, माजी नगराध्यक्ष स्नेहा पाटील यांच्यासह नागरिक उपस्थित होते.

## मयूर शेळके शिव पुरस्काराने सन्मानित

कर्जत : बातमीदार

तालुक्यातील चांधई ग्रामस्थ आणि हुतात्मा हिराजी पाटील तरुण मंडळ यांच्या संयुक्त विद्यमाने शनिवारी लहान चांधई येथे शिवजयंती मोठ्या उत्साहात साजरी करण्यात आली. त्यावेळी शूरवीर मयूर शेळके यांना शिव पुरस्कार देऊन गौरविण्यात आले.

इतिहास संशोधक शिवश्री वसंत कोळंबे यांच्या मार्गदर्शनाखाली लहान चांधई येथे गेल्या १६ वर्षांपासून शिवजयंती साजरी करण्यात येत आहे. मध्य रेल्वेच्या वांगणी स्टेशन येथे एका अंधमातेच्या मुलाला ट्रेन खाली येत असताना कर्तव्यार असलेले मयूर शेळके यांनी मोठ्या धाडसाने वाचविले होते. त्यांना चांधई येथील शिवजयंती सोहळ्यात शिव

पुरस्कार देऊन सन्मानित करण्यात आले. धनंजय थोरवे, नेहा राजेंद्र आढाव, श्रावणी जाधव, सोनाली कोंडिलकर तसेच गुणवंत विद्यार्थ्यांचा या वेळी सन्मानचिन्ह देऊन सत्कार करण्यात आला. पत्रकार बाळा गुरव यांचाही विशेष सन्मान करण्यात आला. प्रा. विजय कोंडिलकर यांचे यावेळी व्याख्यान झाले.

जि.प. सदस्या सहारा कोळंबे, नसरापूर सरपंच साक्षी मोहिते, माजी सरपंच राम कोळंबे, चांधई गावचे पोलीस पाटील सचिन कोळंबे, फळस्पे ग्रामपंचायतीचे माजी सरपंच मोहन गवंडी, तसेच वाडत कराळे, विनायक पारधी, संतोष ऐनकर, भगवान धुळे, आकाश निर्मळ यांच्यासह ग्रामस्थ या वेळी उपस्थित होते.



## रोह्यात ८५ जणांचे रक्तदान



रोहो : प्रतिनिधी

रोहो-मुरुड क्षत्रिय मराठा समाज आणि वर्ल्ड मराठा ऑर्गनायझेशन यांच्या संयुक्त वतीने येथील भाटे सार्वजनिक वाचनालयात रविवारी (दि. २०) रक्तदान शिबिर आयोजित करण्यात आले होते. या शिबिरात ८५ जणांनी रक्तदान केले.

क्षत्रिय मराठा समाज अध्यक्ष काशीनाथ सावंत, सेक्रेटरी संदिप सावंत, सकल मराठा

समाज तालुकाध्यक्ष अप्पा देशमुख, मराठा समाज अध्यक्ष अमित उकडे, मराठा महासंघ तालुका अध्यक्ष लिलाधर देशमुख, वर्ल्ड मराठा ऑर्गनायझेशनचे प्रतिनिधी रोहीत उतेकर, अनिकेत पाट्टे, किशोर तावडे, सचिन देवकर, निलेश शिर्के आदी या वेळी उपस्थित होते. रक्तदान शिबिर यशस्वी करण्यासाठी क्षत्रिय मराठा समाज, वर्ल्ड मराठा ऑर्गनायझेशन व मराठा समाज बांधवांनी परिश्रम घेतले.

## शिक्षक पतपेढीत आरटीजीएस, एनईएफटी सुविधा

अलिबाग : प्रतिनिधी

शिवजयंतीचे औचित्य साधत रायगड जिल्हा प्राथमिक शिक्षक सहकारी पतसंस्थेच्या अलिबाग येथील मुख्यालयात शनिवारी आरटीजीएस आणि एनईएफटी सुविधा सुरु करण्यात आल्या. याचा लाभ पतसंस्थेच्या सभासद ग्राहकांना होणार असून व्यवहार करणे अधिक सुलभ होणार आहे.

एखाद्या सभासदाचा मुलगा, मुलगी शिक्षणासाठी परदेशी अथवा इतर ठिकाणी असेल किंवा सभासद व त्याचा

नातेवाईक कोणत्याही शहरामध्ये वैद्यकीय उपचार घेत असेल तर तातडीने सभासदाच्या खात्यावर रक्कम जमा होणार आहे. त्यामुळे अनेक समस्या सुटण्यास मदत होईल. संस्थेच्या आरटीजीएस व एनईएफटीद्वारे खात्यामध्ये पैसे जमा करणे सभासदांना सोयीचे होणार आहे. सभासदांना घरबसल्या व्यवहार करता येणार आहेत.

नजीकच्या काळात संस्थेच्या माध्यमातून प्रत्येक सभासदांचे बचत खाते उघडण्यात येणार आहे. याचा लाभ जिल्हातील व

कोकण विभागातील सभासदांना होणार आहे. शिक्षक पतपेढी भविष्यात अग्रगण्य पतसंस्था म्हणून नावलौकीक मिळवेल, असा विश्वास चेअरमन राजेश सुर्वे यांनी या वेळी व्यक्त केला.

पंनल प्रमुख नरेंद्र गुरव, संस्थेचे व्हाइस चेअरमन देवानंद गोगर, मानद सचिव विलास पाटील, जितेंद्र बोडके, उमेश महाडेश्वर, वैभव पिंगळे, दीपक साळवी, बालाजी गुबनरे, अमोल केतकर, लिला पाटील, महेंद्र सातमकर यांच्यासह संस्थेचे कर्मचारी या वेळी उपस्थित होते.



## आरोग्य प्रहार

## झोपेतून जागे होताच मोबाइल वापरणे आरोग्यासाठी घातक

मोबाइल, स्मार्टफोनचा वापर दिवसेंदिवस एवढा वाढलेला आहे की जर आपल्याकडे काही वेळ स्मार्टफोन नसला तरी आपल्याला चुकल्यासारखे वाटते. हल्ली स्मार्टफोनचा वापर एक सवय नाही तर व्यसन बनले आहे. अनेकजण असे सुद्धा आहेत की, जे रात्री झोपताना आपल्याजवळ स्मार्टफोन घेऊन झोपतात आणि सकाळी उठल्यावर झोपेतून पहिल्यांदा मोबाइल चेक करतात, अशा लोकांची सुद्धा संख्या कमी नाहीये. तसे पाहयला गेले तर स्मार्ट फोन व मोबाइल वर जास्त प्रमाणात अवलंबून राहणे हे आपल्यासाठी चांगले नाही. जर तुम्हाला सुद्धा सकाळी झोपेतून जागे झाल्यावर मोबाइल वापरण्याची सवय असेल तर ही सवय भविष्यात घातक ठरू शकते.

ताण तणाव आणि चिंता : झोपेतून जागे झाल्यावर जर आपण सोशल मीडिया चेक करतो तेव्हा आपला मेंदू सोशल मीडियावरील वेगवेगळ्या माहितीमुळे व्यस्त होऊन जातो. अशाच आपल्या दिवसाची सुरुवात तणाव आणि चिंता ग्रस्त दर्शविणाऱ्या बातम्या किंवा घटनाद्वारे होते. अशा प्रकारची चिंता व ताणतणाव आपल्या आरोग्यासाठी घातक ठरू शकते.

कॅन्सर आणि दृष्टी खराब होण्याची शक्यता : एका संशोधनामध्ये असे सिद्ध झाले आहे की, आपण सकाळी झोपेतून जागे झाल्यावर मोबाइलचा वापर केल्यास आपल्या डोळ्यांवर त्याचा विपरीत परिणाम पाहयला मिळतो. मोबाइल मधील लाईट थेट डोळ्यांवर आल्यामुळे तुम्हाला डोळ्यांच्या किंवा डोकेदुखीच्या समस्या भविष्यात उद्भवू शकतील. यामुळे तुमची एकाग्रता व लक्ष केंद्रित करण्याची क्षमता कमकुवत होऊ शकते सोबतच जर आपण स्मार्ट फोन जास्त वेळ वापर केला तर आपल्याला मान दुखी, वेदना, अति लडवणुकाची समस्या, कॅन्सर, इलेक्ट्रोमॅग्नेटिक रेडिएशन, अनिद्रा आणि मेंदू मध्ये होणारे वेगवेगळे बदल यासारख्या समस्या भविष्यात होण्याची शक्यता वर्तवण्यात आलेली आहे.

चिडचिडपणा वाढू शकतो : सकाळी झोपेतून जागे झाल्यावर जर आपण मोबाइल वापरला तर अशावेळी चिडचिडपणा येऊ शकतो. सकाळी उठल्यावर तुम्ही मोबाइल मध्ये अशी एखादी घटना किंवा गोष्ट पाहिली ज्यामुळे तुमच्या दिवसाची सुरुवात नकारात्मकतेने होईल, अशा प्रकारचे दृष्ट्य व घटना पाहिल्यामुळे तुमचा दिवस सुद्धा संपूर्ण नकारात्मक जाणाऱ्याची शक्यता असते. नकारात्मक दृष्टिकोन मुळे तुमची चिडचिड होण्याची शक्यता जास्त असते.

डिप्रेशन येण्याची भीती : रात्री झोपताना आणि सकाळी उठल्यावर मोबाइल वापरणाऱ्यांना भविष्यात डिप्रेशनची समस्या उद्भवू शकते, असे संशोधन केल्यावर सिद्ध झाले आहे. नियमितपणे आपण दिवसभरातून जास्त वेळ मोबाइल वापरला तर त्याचा विपरीत परिणाम आपल्या मानसिक स्थितीवर होतो.







# टीम इंडियाचे निर्भळ यश

कोलकाता : वृत्तसंस्था

सूर्यकुमार यादवने साकारलेल्या अर्धशतकामुळे (३१ चेंडूंत ६५ धावा) भारताने रविवारी तिसऱ्या ट्वेन्टी-२० क्रिकेट सामन्यात वेस्ट इंडिजवर १७ धावांनी सरशी साधली. या विजयासह भारताने या मालिकेवर ३-० असे वर्चस्व गाजवले. रोहित शर्माच्या नेतृत्वाखाली हा भारताचा निर्भळ यशासह सलग तिसरा मालिकाविजय ठरला.

कोलकाता येथील ईडन गार्डन्स मैदानावर झालेल्या अखेरच्या ट्वेन्टी-२० सामन्यात भारताने दिलेल्या १८५ धावांच्या आव्हानाचा पाठलाग करताना विंडीजला २० षटकांत ९ बाद १६७ धावांचा पराभव आल्या. रोहितच्या नेतृत्वाखालील भारताने मागील वर्षीच्या अखेरची घरच्या मैदानावरील ट्वेन्टी-२० मालिकेत न्यूझीलंडला ३-० अशी धूळ चारली. त्यानंतर भारत दौऱ्यावर आलेल्या विंडीजविरुद्धच्या एकदिवसीय आणि ट्वेन्टी-२० मालिकांमध्ये निर्भळ यश संपादले. सूर्यकुमारने सामनावीर आणि मालिकावीर पुरस्काराचा बहमान पटकावला. तिसऱ्या सामन्यात विंडीजने नाणेफेक जिंकून प्रथम फलंदाजीचे आमंत्रण दिल्यावर भारताने २० षटकांत ५ बाद १८४ अशी धावसंख्या उभारली. या सामन्यात महाराष्ट्राच्या ऋतुराज

## टी-२० मालिकेतही विंडीजला क्लिन स्वीप



गायकाडला सलामीला संधी मिळाली, मात्र केवळ चार धावा करून तो जेसन होल्डरच्या गोलंदाजीवर बाद झाला. यानंतर इशान किशन (३४) आणि श्रेयस अय्यर (२५) यांनी ५३ धावांची भागीदारी रचली. या दोघांसह चौथ्या क्रमांकावर फलंदाजीला आलेला कर्णधार रोहित (७) काही धावांच्या अंतराने माघारी परतल्याने भारताची १३.५ षटकांत ४ बाद ९३ अशी स्थिती झाली. मग सूर्यकुमार आणि वेंकटेश अय्यर यांनी षटकार-चौकारांची आतषबाजी करीत सहा षटकांत ९१ धावांची भागीदारी रचली. सूर्यकुमारने आंतरराष्ट्रीय ट्वेन्टी-२० क्रिकेटमधील चौथे

अर्धशतक झळकावताना ३१ चेंडूंत एक चौकार आणि तब्बल सात षटकारांच्या साहाय्याने ६५ धावांची खेळी केली. त्याला वेंकटेशने १९ चेंडूंत चार चौकार आणि दोन षटकारांसह नाबाद ३५ धावा करत तोलामोलाची साथ दिली.

१८५ धावांच्या आव्हानाचा पाठलाग करताना विंडीजच्या डावाची अडखळती सुरुवात झाली. एका बाजूने फलंदाज बाद होत असताना दुसऱ्या बाजूने डावखुऱ्या निकोलस पूरने अप्रतिम फलंदाजी केली. त्याने ४७ चेंडूंत ६१ धावांची खेळी करताना या मालिकेतील सलग तिसरे अर्धशतक साकारले, मात्र त्याला रोमारियो

शेफर्ड (२९) आणि रोहमन पॉवेल (२५) यांचा अपवाद वगळता त्याला इतरांची फारशी साथ लाभली नाही. त्यामुळे विंडीजला २० षटकांत ९ बाद १६७ धावांचा पराभव आल्या. ट्वेन्टी-२० प्रकारात विंडीजचा हा ८३वा पराभव आहे.

संक्षिप्त धावफलक भारत : २० षटकांत ५ बाद १८४ (सूर्यकुमार यादव ६५, वेंकटेश अय्यर नाबाद ३५; रॉस्टन चेंस १/२३) विजयी वि. वेस्ट इंडिज : २० षटकांत ९ बाद १६७ (निकोलस पूर ६१, रोमारियो शेफर्ड २९; हर्षल पटेल ३/२२, दीपक चहर २/१५).

## रणजी करंडक क्रिकेट स्पर्धा महाराष्ट्राची विजयी सलामी

रोहतक : वृत्तसंस्था

डावखुरा फिरकीपटू सत्यजीत बच्छावच्या (७/४५) उत्कृष्ट गोलंदाजीच्या जोरावर महाराष्ट्राने ग-गटातील लढतीत आसामवर एक डाव आणि सात धावांनी वर्चस्व गाजवून रणजी करंडक क्रिकेट स्पर्धेत विजयी सलामी दिली. त्यामुळे महाराष्ट्राला सात गुण मिळाले.

रोहतक येथे झालेल्या या सामन्यात पदार्पणवीर पवन शहाच्या (२१९) द्विशतकाच्या बळावर महाराष्ट्राने पहिल्या डावात ४१५ धावांची मजल मारली होती. प्रत्युत्तरात आसामचा संघ २४८ धावांत गारद झाल्याने महाराष्ट्राला पहिल्या डावात १६७ धावांची आघाडी मिळाली. त्यानंतर महाराष्ट्राचा कर्णधार अंकित बावणेने आसामला फॉलोऑन देण्याचा निर्णय घेतला. अखेरच्या दिवशी आसामचा दुसरा डाव १६० धावांत संपुष्टात आल्याने महाराष्ट्राने विजयाची नोंद केली. पहिल्या डावात चार बळी मिळवणाऱ्या बच्छावने दुसऱ्या डावातही प्रभावी मारा करताना ४५ धावांच्या मोबदल्यात सात गडी बाद केले.

आसामने चौथ्या दिवशी दुसऱ्या डावात ३ बाद ८२ अशा धावसंख्येवरून पुढे खेळण्यास



सुरुवात केली. रियान पराग (५६) आणि स्वरूपम पुर्कार्यास्था (३८) यांनी चौथ्या गड्यासाठी ७२ धावांची भागीदारी रचत आसामचा डाव सावरण्याचा प्रयत्न केला. मात्र, मनोज इंगळेने परागला बाद करत ही जोडी फोडली. यानंतर बच्छावने १६ धावांच्या अंतराने सहाही बळी घेत आसामचा डाव १६० धावांवर संपुष्टात आणला.

संक्षिप्त धावफलक महाराष्ट्र (पहिला डाव) : ४१५, आसाम (पहिला डाव) : २४८, आसाम (दुसरा डाव) : ७३ षटकांत सर्वबाद १६० (रियान पराग ५६, स्वरूपम पुर्कार्यास्था ३८; सत्यजीत बच्छाव ७/४५, मनोज इंगळे २/२९), सामनावीर : पवन शहा.

## पुजारा, पटेल यांनी मुंबईचा विजय हिरावला



अहमदाबाद : वृत्तसंस्था भारताच्या कसोटी संघातील स्थान गमावणाऱ्या चेतेश्वर पुजाराने (८३ चेंडूंत ९१ धावा) आक्रमक शैलीत खेळ करून सौराष्ट्राचा पराभव टाळला. पुजारा आणि स्नेल पटेल (१५५ चेंडूंत ९८) यांच्या अर्धशतकांच्या बळावर सौराष्ट्राने रणजी करंडक क्रिकेट

डावात ४८ धावांची आघाडी घेतली. अखेर दिवसातील षटके संपल्याने पंचांनी सामना अनिर्णित झाल्याचे घोषित केले. मुंबईकडून फिरकीपटू शांभू मुलानीने तब्बल सात बळी मिळवून सौराष्ट्रला झटपट गुंडाळण्यासाठी अथक प्रयत्न केले. मुंबईला पहिल्या डावातील आघाडीचे तीन गुण मिळाले, तर सौराष्ट्राने एक गुण मिळवला.

संक्षिप्त धावफलक मुंबई (पहिला डाव) : ७ बाद ५४४ (डाव घोषित), सौराष्ट्र (पहिला डाव) : २२०, सौराष्ट्र (दुसरा डाव) : ११६ षटकांत ९ बाद ३७२ (स्नेल पटेल ९८, चेतेश्वर पुजारा ९१; शांभू मुलानी ७/११४), सामनावीर : सर्फराज खान.

## बुद्धिवळाच्या पटावर मोठा उलटफेर

# भारताच्या प्रज्ञानंदने बलाढ्य कार्लसनला हरवले



नवी दिल्ली : वृत्तसंस्था

भारताचा १६ वर्षीय ग्रॅंडमास्टर आर प्रज्ञानंदने ऑनलाइन खेळल्या गेलेल्या जलद बुद्धिबळ स्पर्धा एअरथिंग्स मास्टर्समध्ये मोठा उलटफेर केला आहे. त्याने जागतिक क्रमवारीत अव्वल क्रमांकाचा बुद्धिबळपटू मॅग्नस कार्लसनचा सामन्यात एकतर्फी पराभव केला.

या सामन्यात प्रज्ञानंदने काळ्या मोहऱ्यांसह खेळण्यास

सुरुवात केली आणि कार्लसनचा ३९ चालीमध्ये पराभव केला. या विजयानंतर प्रज्ञानंद १२व्या क्रमांकावर पोहचला असून त्याचे आठ गुण झाले आहेत. यापूर्वी त्याने फक्त लेव्ह अरोनियनविरुद्ध विजय नोंदवला होता. याशिवाय त्याने दोन सामने अनिर्णित खेळले, तर चार सामन्यांमध्ये त्याला पराभवाचा सामना करावा लागला. काही महिन्यां पूर्वी

नोंवेंच्या कार्लसनकडून वर्ल्ड चॅम्पियनशिपच्या सामन्यात पराभूत झालेला रशियाचा इयान नेपोमिन्याची १९ गुणांसह अव्वल स्थानावर आहे. त्याच्यानंतर डिंग लिरेन आणि हॅन्सन या दोघांकडे १५ गुण आहेत. एअरथिंग्स मास्टर्समध्ये १६ खेळाडू सहभागी झाले आहेत. यामध्ये खेळाडूला विजयासाठी तीन गुण आणि ड्रॉसाठी एक गुण मिळतो.

अहमदाबाद : वृत्तसंस्था

भारताच्या कसोटी संघातील स्थान गमावणाऱ्या चेतेश्वर पुजाराने (८३ चेंडूंत ९१ धावा) आक्रमक शैलीत खेळ करून सौराष्ट्राचा पराभव टाळला. पुजारा आणि स्नेल पटेल (१५५ चेंडूंत ९८) यांच्या अर्धशतकांच्या बळावर सौराष्ट्राने रणजी करंडक क्रिकेट

स्पर्धेच्या ड-गटात मुंबईविरुद्धचा साखळी सामना अनिर्णित राखण्यात यश मिळवले.

अहमदाबाद येथील नरेंद्र मोदी स्टेडियमवर झालेल्या या सामन्यातील अखेरच्या दिवशी सौराष्ट्राने दुसऱ्या डावात ९ बाद ३७२ धावांपर्यंत मजल मारली. पहिल्या डावात फॉलोऑन पत्करूनसुद्धा सौराष्ट्राने दुसऱ्या



पनवेल : भारतीय जनता पक्ष खांडा कॉलनी आणि ओम साई खांडेश्वर महिला व बाल मित्र मंडळाच्या वतीने खांडा कॉलनीत खांडेश्वर कोकण महोत्सव आयोजित करण्यात आला आहे. सेक्टर ८ येथील पोलीस ठाण्यासमोरील मैदानावर आयोजित या महोत्सवाला रविवारी महापालिका सभागृह नेते परेश ठाकूर आणि पंचायत समिती सदस्य तथा भाजप महिला मोर्चाच्या तालुकाध्यक्ष रत्नप्रभा घरत यांनी भेट देत शुभेच्छा दिल्या. आयोजक उपमहापौर सीताताई पाटील यांनी त्यांचे स्वागत केले. या वेळी नगरसेवक अनिल भगत, नितीन पाटील, महिला मोर्चाच्या लीना पाटील, प्रतिभा भोईर, प्रणाली घरत यांच्यासह पदाधिकारी, कार्यकर्ते आणि नागरिक उपस्थित होते.

## सूर्यकुमारने भर मैदानातूनच केला सहकाऱ्यांना प्रणाम

मुंबई : प्रतिनिधी

मुंबईकर सूर्यकुमार यादवने कलात्मक आणि आगव्यावेगव्या फटक्यांसह साकारलेल्या अर्धशतकाच्या जोरावर भारताने तिसऱ्या टी-२० क्रिकेट सामन्यात वेस्ट इंडिजवर मात केली. या शेवटच्या सामन्यामध्ये चर्चेचा विषय ठरला तो सूर्यकुमार यादव आणि त्याचं सेलिब्रेशन.

या सामन्यामध्ये भ्रम्राट फलंदाजी करत सूर्यकुमारने सर्वांची मने जिंकली. त्याचबरोबरच त्याचे सेलिब्रेशनही चर्चेत राहिले. सूर्यकुमारने कव्हर झाडव्हाला फटका लगावत आपले अर्धशतक साजरे केले. यानंतर त्याने भारतीय संघाच्या ड्राआऊटकडे बॅट उंचावली. सूर्यकुमारची कामगिरी



पाहून प्रशिक्षक राहुल द्रविडने उभे राहून टाळ्या वाजवत प्रतिसाद दिला. या वेळी रोहित शर्मानेही हसत टाळ्या वाजवत सूर्यकुमारच्या कामगिरीवर आनंद व्यक्त केला. द्रविड उभा राहून टाळ्या वाजत असल्याचे आणि

रोहितनेही टाळ्या वाजवून आनंद व्यक्त केल्याचे पाहून सूर्यकुमारने अगदी स्टाइलमध्ये प्रशिक्षक द्रविड तसेच अभिनेत्यांसाठी टाळ्या वाजवणाऱ्या सर्व संघ सहकाऱ्यांना नमस्कार करीत अभिवादन केले.

## स्ट्रॅंडजा स्मृती बॉक्सिंग स्पर्धा भारतीय खेळाडूंपुढे अवघड आव्हान

सोफिया : वृत्तसंस्था

बल्गेरिया येथे सुरु असलेल्या स्ट्रॅंडजा स्मृती बॉक्सिंग स्पर्धेच्या मुख्य फेरीची कार्यक्रमापत्रिका जाहीर करण्यात आली असून भारतीय बॉक्सिंगपटू पुढे खडतर आव्हान असणार आहे.

निखत झरिनला (५२ किलो वजनी गट) थेट उपान्यपूर्व फेरीत प्रवेश मिळाला असला तरी सुमित आणि अंजली तुषीर यांना तुलनेने अधिक यशस्वी प्रतिस्पर्धांचा सामना करावा लागणार आहे. ६६ किलो वजनी गटाच्या पहिल्या फेरीत अंजलीचा दोन वेळा जागतिक स्पर्धेतील पदकविजेत्या रशियाच्या सादत

दाल्गातोव्हाशी सामना होईल. पुरुषांमध्ये आकाशला (६७ किलो) पहिल्या फेरीत पुढे चाल मिळाली. परंतु सुमितला (७५ किलो) आगेकूच

करण्यासाठी जागतिक रौप्यपदक जिजेत्या झामबुलात बिझहामोव्हाला पराभूत करावे लागेल. यंदा १० पुरुष आणि सात महिला असे भारताचे एकूण दहा बॉक्सिंगपटू या स्पर्धेत सहभागी झाले आहेत.



## गुजरात टायटन्सने लाँच केला लोगो

अहमदाबाद : वृत्तसंस्था

आयपीएलची नवीन फ्रँचाइजी असलेल्या गुजरात टायटन्सचा अधिकृत लोगो जारी करण्यात आला आहे. टीम इंडियाचा अष्टपैलू खेळाडू हार्दिक पांड्याकडे गुजरात संघाचे नेतृत्व असून आशिष नेहरा संघाचा मुख्य प्रशिक्षक म्हणून काम पाहत आहे.

गुजरातने फ्रँचायझीने त्यांच्या टिटर हॅडलवरून एक व्हिडिओ ट्रीट केला आहे, ज्यामध्ये संघाचा कर्णधार हार्दिक पांड्या, प्रशिक्षक आशिष नेहरा आणि युवा फलंदाज शुभमन गिल डिजिटल अवतारात दिसत आहेत.



कै. प्रा. डी जि उप्पार सर

प्रथम पुण्यतिथी स्मरण मंगळवार दिनांक २२ ०२ २०२२ समस्त उप्पार परिवार व मित्रमंडळी तर्फे विचुंबे पनवेल